

本报热线:6610123 新浪微博:@今日烟台 微信号:今日烟台

新房还没住,地板成“大花脸”

房主认为地板存在质量问题,地板经销商称是房屋不通风所致

本报热线6610123消息(记者 尹海涛) 莱山区的林先生铺完地板,把房子装修完后一直没住过。今年5月,林先生搬进新居后发现,家中的地板因为色差很大,变成了“大花脸”。林先生认为,地板存在质量问题。地板经销商则称,是因为地板安装后,家中长期没人入住,房屋不通风导致。

6月2日,记者在位于清泉寨的林先生新居内看到,房屋的地板颜色深浅不一,差别非常明显,而且没有任何规律,主卧、次卧以及客厅都出现了这一现象。

“不明情况的人看起来好像就是两个型号的地板拼凑起来的。”林先生说,地板出现微小色差很正常,这样他也不会计较,关键是现在色差如此严重,让他难以接受。

“深色的是地板原来的颜色,浅色的是变了色的地板,变色的地板大约占总地板面积的一半,踢脚线位置已经全部变色。”林先生介绍,他于2011年4月份在海港家饰的建材市场花一万多元,买了100多平方米上海宏星建材有限

公司生产的宏星地板,同年冬天装修完新房就没住过,今年5月份搬进新家后,才发现地板严重变色。

林先生说,这期间他多次打电话和经销商联系,对方派出售后服务人员上门查看,售后服务人员现场检查后称地板色差确实比较大,答应回去给老板反映,看怎么解决。

一周后,林先生联系经销商老板余女士,对方说地板出现色差,不是质量有问题,是因为安装后长期没有人住,房间不通风造成的。“房子我没住过,不可能是使用不当的问题,我认为地板存在质量问题。”林先生对宏星地板经销商的答复并不满意。

宏星地板经销商老板余女士介绍,地板没有质量问题,房子三年没住,是顾客自身原因造成地板变色,由于已经过了两年保修期,只能通过售后服务解决,可以免费为顾客重装地板,把变色的地板铺在床底等看不见的位置。

对此,林先生并不认可,没有接受余女士提出的解决办法。



林先生指着地板说,深色地板是地板本来的颜色,浅色的是变色的地板,反差非常明显。本报记者 尹海涛 摄

业内人士

在装修行业多年,未遇到这种情况

林先生向记者提供了他和宏星地板售后服务人员的通话录音。

通话录音中,林先生多次询问对方,地板色差这么大到底是使用不当,还是地板质量有问题。但宏星地板售后服务人员始终没有正面答复。该售后服务人员说,光线问题会造成地板出现色差,但色差比较大,他在以往的售后服务过程中并没有碰到过。

到底是什么原因导致林

先生新居的地板出现严重色差?记者咨询了烟台一装修公司的业内人士。该业内人士称,地板出现色差有多方面原因,质量问题、光线、通风以及泡水等因素都可能造成地板出现轻微色差,但不可能如此严重。“我在装修行业这么多年,接触的都是比较有影响力的地板品牌,还没有遇到过哪家地板品牌因为这些因素造成严重变色的情况。”

本报记者 尹海涛

大风过去一周,树下还压着一辆车

由于没投车辆损失险,保险公司无法赔付

本报热线6610123消息(记者 孙健) 5月27日傍晚的一阵大风掀了广告牌,折断了路灯杆,也把十余米高的大树吹倒了,然而时隔一周,北皂村内一棵被大风刮倒的大树仍横在院子里,大树底下还有一辆砸瘪的轿车没挪窝。

2日,记者在芝罘区北皂村一老家属院内看到,一棵高十余米的大杨树整个横在家属院内,整棵树被连根拔起,

带起了周围的一块地皮。

在树干下方压着一辆黑色的起亚轿车,车后挡风玻璃已经完全破碎,车顶被砸凹了下去,车右侧的两个车门也都变了形。

据周围居民介绍,大树是5月27日傍晚被突然刮起的大风吹倒的,因为下方不远处就是地下管道,大树的根基很浅,只在地下30厘米左右的范围内盘根错节。大树被吹倒

后,停在树旁的私家车遭了殃。

“这辆车不是我们家属院的,听说是西边一户村里的租户家的,我们都不认识,车是临时停放在这里。”一居民说,一两个月之前她经常把自己家的车停在大树旁,前段时间刚把车卖了,“现在想想还挺庆幸的,还好我的车卖得早,不然被砸的就是我的车了。”

这位居民介绍,事发之后

车主曾来看过自己的车,也找过保险公司前来查看,但因为车主没有投保车辆损失险,保险公司不给赔付,“后来可能也找过家属院的管理单位,但双方可能没谈拢,这事就一直这么耗着,车也一直这么被压着。”

“车老这么压着不是个办法,树老这么躺着也不是办法,希望车主能尽快协商好解决方案。”一位路过的居民说。

领丧葬补助金?骗子玩新花样

他们多打着“财政局”名义行骗,而丧葬补助是由人社局发放

本报热线6610123消息(记者 于飞) 李女士的父亲刚去世几天,她就接到一个来自“财政局”的电话,让她去领一笔丧葬补助金,对方能清楚地说出李女士和她父亲的信息,李女士觉得事情太蹊跷,便说自己在财政局上班,对方听后立马挂断了电话。

5月28日李女士的父亲突发急症,被送往医院后,经抢救无效死亡。三天后,李女士便接到一个电话,对方能准确地说出李女士父亲的名字以及死亡时间,也知道李女士的基本信

息,而且自称是财政局的,告诉李女士有一笔丧葬补助金需要她来领取,并给李女士留了一个电话号码。

李女士告诉对方,自己正好在财政局上班,怎么不知道有这样的政策,对方一听便匆匆挂断了电话。

随后,李女士在办理父亲后事的过程中得知,丧葬补助金是由人社局发放的,根本不关财政局的事。李女士说,当时打电话给她的人是南方口音,她越想越觉得蹊跷,可能是遇到了骗子。

李女士想,父亲走得突然,身边朋友知道的并不多,为什么有人能清楚地掌握信息?想来想去,她也不知道从哪里泄露了信息。

之后,李女士从网上查到,最近有很多人接到了类似的电话,都自称是财政局的人,通知去领丧葬补助金,但是如果有人拨打了对方提供的电话,按照对方所说的申请流程报上银行卡号,然后找一台ATM机,根据对方的提示操作,卡里的钱很可能“不翼而飞”。

记者从人社局了解到,烟

台丧葬补助金由人社局发放,每人800元。办理人需到人社局主动申请,申请时需携带的证件包括:死亡证明,写明死亡时间和死亡原因;死者的银行卡,补助金可以直接打到卡里;办理人的证件,身份证还有能证明办理人和死者关系的证明。

人社局工作人员提醒,办理人最好与死者是夫妻关系,如果是子女申请丧葬补助金,需要携带相关家庭成员集体签字的证明,同意由此人领取丧葬补助金。

大学生QQ被盗 仨好友被骗300元

本报热线6610123消息(记者 张倩倩) 2日,蓬莱一学校的大一学生小黄拨打本报热线反映,自己的QQ被盗,3位QQ好友上当,给骗子充了300元话费。

1日晚上10点多,蓬莱一学校的小黄正准备睡觉,一位同学过来询问小黄是否让她帮忙充100元话费。聊过之后,小黄才知道自己的QQ被盗,骗子让她的这位同学帮忙充话费。

小黄赶紧打开电脑登录QQ,通过聊天记录,发现骗子一共让自己的6位QQ好友充值,其中3位同学中招。她赶紧打电话告诉了这几位朋友,其中一个正准备给骗子充第二次话费。

“骗子太聪明了,打着我的名义,说着紧急联系母亲,但母亲的电话停机了,而我不方便充值。”小黄说,三位QQ好友共给骗子充值300元。

烟台市公安局芝罘区分局网络安全保卫大队的魏中队长介绍,像小黄这种情况可以报案,“带着聊天记录的一些证据,提供QQ号码,到当地派出所做笔录。不要以为案子难破,钱少就不报警,至少能够给警方提供参考。”

锅炉房凌晨着火 浓烟飘进KTV

本报热线6610123消息(记者 苑菲菲) 1日凌晨1点左右,芝罘区幸福东路一洗浴城锅炉房突然着火。因位于地下,浓烟无法消散,而大门又被锁死,锅炉房还和旁边KTV相连,一旦火势蔓延,后果不堪设想。在剪断了锁之后,消防人员及时将火扑灭。

1日凌晨1点左右,位于幸福东路的一家KTV的厕所里,不知从哪渗进一股浓烟,有客人将情况反映给KTV工作人员。工作人员检查发现,这些烟是从旁边洗浴城的锅炉房飘进来的,伴随浓烟飘来的还有呛人的味道。透过锅炉房的门缝,甚至能看到里面的明火,工作人员立刻拨打了119报警。

着火的锅炉房位于洗浴城后面,屋顶由铁皮棚搭建,洗浴城的工作人员已经下班,锅炉房也没人,大门被锁死,但屋里的火却很大。

消防人员赶到后,立刻将锅炉房大门的锁剪断。屋里面的火很大,消防人员立刻用水枪进行压制灭火。过了一会,洗浴城的老板和工作人员赶到,将大门打开。消防人员将火扑灭并确认没有危险后离开现场。

女子跳夹河轻生 消防紧急施救

本报热线6610123消息(记者 侯艳艳 通讯员 刘伟 王春静) 1日上午,福山区一名中年妇女跳进夹河轻生,消防官兵及时赶到,将这名妇女救起。

1日上午8点27分,烟台市公安消防支队蒲湾街中队接到报警,称福山区河滨路中段夹河有人落水。接警后,中队迅速赶赴现场。

经指挥员观察,有一名中年妇女在夹河中央不断挣扎,河水约2米深,情况万分危急。三名消防官兵穿好救生衣,系好安全绳,迅速游向中年妇女。

消防战士游到妇女身边后,合力将妇女拖到岸边。妇女被救上岸后,边哭边喊“不想活了”,在消防官兵和医护人员安抚下,这名妇女情绪逐渐稳定。